
問 題
正 答

配 点

小問 大問

(1) 海洋名 大西洋 記号 う ２点

(2) Ｆ 州 ２点

(3) ウ ２点

(4) ㋐ ３点

１ (5) エ ３点

（例）インドは他国よりも

(6)
第３次産業人口の割合が低

４点
く，人口が多いため一人あ

１６

たりのＧＤＰも低い。 点

(1) イ ２点

① ウ ３点

(2)
②

（例）ゆるやか
２点

（例）果樹園

(3) ㋐ ２点

２ ① 鉄道 ３点

（例）自動車は，他の

(4)
輸送機関に比べてエネ

② ルギー消費量の割合が ４点

高く，貨物輸送量の割
１６

合が減っている。 点

① ア カ ３点

② ウ → ア → イ ３点

(1)
衆議院 ２点

３ ③
(例)一定額以上の

税金を国に納める ２点

満25歳以上の男子

(2)
① イ ３点

② ア ３点 (16)

大問 小問

名称

資格

Ｙ

Ｚ

あ い

問 題
正 答

配 点

小問 大問

① ウ ３点

② 徳川家光 ２点

（例）清とは対等な条

③
約を結び，朝鮮とは日

４点

３ (3)
本に有利な不平等条約

を結んだ。

④
（例）政権を朝廷に返

３点
上した。

(18)⑤ エ ３点
３４

⑥ （例）日本に復帰した ３点 点

① 労働基準法 ２点

（例）年齢が上がるに

(1) ② つれて，格差が拡大す ３点

る

③ イ ３点

① （例）グローバル ３点

② ウ ３点

(2) ③ エ ３点

４
④ イ ３点

⑤ アメリカ ３点

① ウ ２点

② ア イ ２点

③ エ ２点

(3)
④ 世界人権宣言 ２点

採択された 採択されなかった

⑤
（例）反対する常

３点
理由 任理事国があった

３４

から。 点

合 計 １００点

小問大問
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